明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 抚顺版 | 第513期 | 2023年12月16日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



说自焚是骗局,有些人心理 接受不了,认为堂堂的政府、公 安怎么能会干这栽赃陷害的事的 但是看看央视放的"天安门行" 赞头,"自焚者"王进东两 腿间放着的雪碧瓶(下图图 所示),显示出完好不变形。

但大家都知道雪碧瓶是塑料的,不能耐高温。你可以用汽油烧一烧看看这塑料瓶能耐几秒钟?

汽油火的温度很高,可以迅速达到四百一十度以上,但满身浇汽油的王进东耳朵没烧坏,头发大部分完好,在高温气体中连声带都没烧伤,还能喊口号。谁不知道让开水烫一下(也就是秒把钟吧)还要起泡,疼痛难忍,可王进东坐在那里却稳如泰山。



善心传真相 辽宁新宾县68岁蒋职会再遭绑架

二零二三年十二月二日,善心为民众赠送法轮大法真相材料的蒋职会老人,被抚顺市新宾县新宾镇派出所警察和国保绑架,目前她被非法关押在抚顺看守所。

蒋职会近年六十八岁,她是一位朝鲜族法轮功学员,抚顺市新宾县人。在一九九九年七月二十日中共迫害法轮功后,先后被非法关押、拘留、劳教、判刑、勒索钱财物等,她两次被关进精神病院迫害。

二零二三年十二月二日,蒋 职会被新宾镇派出所警察和国保 警察绑架,被非法抄家。

目前,蒋职会被警察非法刑事拘留,被关押在抚顺看守所。 警察威胁说,是刑拘,要走法律程序,要判刑。

下面简述蒋职会曾经遭受的 迫害。

1、被邪党及家人迫害 蒋 职会的身体精神遭受重创

一九九九年九月后,蒋职会被送到章党洗脑班,她被逼迫看造假宣传、唱邪党歌。洗脑班不准她炼功,要她写认识、写"转化书"。蒋职会不写。

新宾县政法委人员就预谋将 蒋职会送到马三家劳教所迫害, 她的家人着急,在"转化书"上 签了字,被政法委勒索了三千元 钱,蒋职会才被放回家。

蒋职会回到家后,她丈夫受 邪党谎言蒙蔽,政法委人员施压 监视她,象看动物似的把蒋职会 反锁在屋里,经常对其家暴,就 这样,蒋职会受尽了肉体和精神 上的折磨,精神出了问题,她被 送进精神病院。

2、遭马三家劳教所非法劳

二零零七年下半年,蒋职会重 新开始修炼法轮功,身心、体力完 全恢复了健康。

二零零九年六月十五日,蒋职会被恶人构陷,遭新宾镇派出所警察劫持。在新宾镇派出所,蒋职会被警察铐在床柱子上一宿,第二天她被送抚顺南沟看守所迫害。后被非法劳教一年。蒋职会被送马三家劳教所迫害。

在马三家劳教所,遭肉体上、精神上双重折磨。蒋职会被"转化"迫害,期满回到家中。

3、再遭绑架 家人遭勒索

二零一零年十月十七日,蒋职会又遭新宾镇派出所绑架,所长孙 长发带领几名警察抄家、向家属勒 索了三千元钱把她放回。

4、被非法判刑四年

二零一三年十二月十日,蒋职会再遭绑架后,她被非法判刑四年,在辽宁女子监狱遭受凌辱迫害。

5、去年再被绑架和非法抄家

二零二二年四月七日晚,警察 在蒋职会家蹲坑,非法抄家,当晚 被放回。

如今蒋职会又被新宾镇派出所 警察和国保警察绑架。

参与迫害蒋职会老人的新宾镇 派出所警察和国保警察,为了你们 自己和家人的未来,请你选择弃恶 从善,立即释放蒋职会老人回家。 ^



抚顺市徐桂荣遭当地公检法部门迫害

抚顺市东洲区法轮功学员徐 桂荣女士,二零一六年七月二十 一日被绑架,非法关押在抚顺南 沟看守所,被抚顺市望花区检察 院、法院合谋非法判刑四年,二 零一九年五月被劫持到辽宁女子 监狱,遭受了四年的迫害。

二零一六年七月二十一日, 东洲公安分局以崔姓警察为首, 领一帮人闯入了家中,把徐桂荣 的许多私人物品非法抄走,当时 抚顺市东洲区十二位法轮功学员 突遭绑架,并被劫入抚顺南沟看 守所非法关押。

抚顺市东洲区公安分局构陷十二位法轮功学员的所谓"案卷",因所谓"证据不足"先后两次被东洲区检察院退回,要求公安部门"补充证据"。二零一七年三月十三日,东洲区检察院将这起构陷法轮功学员的"案卷"递交到东洲区法院;构陷徐桂荣的"案卷"被分到抚顺市望花区法院。

二零一八年九月十日,抚顺 市望花区法院在抚顺南沟看守所 非法庭审徐桂荣。在庭审过程中,徐桂荣为自己做了无罪陈述。两位辩护律师都为她做了无罪辩护,对公诉人的构陷指控做了驳斥,最后,律师用平和的语气稳速地向合议庭建议判徐桂荣无罪,并当庭释放。审判长武强表示休庭择日判决。

徐桂荣在抚顺看守所被非法关押了两年八个月,冬天洗凉水澡,吃的不是人吃的东西,心理压力很大,不让亲人探视。警察让犯人管徐桂荣等法轮功学员,不让洗漱还骂。徐桂荣刚去时血压 90/130,可不到十天,被迫害得血压先是100/150,最后达到 100 /200。每天强制徐桂荣站班,不换人,后来她站不住了才换人。到现在徐桂荣的腰、腿还疼,就是那个时候被他们迫害的。

徐桂荣被望花区法院枉判四年。二零一九年五月徐桂荣被送到 辽宁女子监狱,那里更是人间地 狱,每天被强制干活,在那被非法 关押了十四个月,被迫害导致左腿 肿得都发黑了才让休息。◆

传播避疫良方 抚顺市杨淑琴被非法刑拘

二零二三年十二月七日, 抚顺市六十岁的法轮功学员杨 淑琴,善心地告诉百姓躲避瘟 疫、保平安的方法,被新抚派 出所警察绑架和抄家。当日, 杨淑琴被非法刑事拘留。

杨淑琴,家住抚顺市顺城 区。修炼法轮功之前,杨淑琴 患多种疾病,学法修炼后,杨 淑琴真正体验到无病一轻的快 乐、幸福。

二零二三年十二月七日, 杨淑琴在六道街西侧告诉世人 避疫的良方、躲过灾难保平安 的方法,被两个男青年恶意举 报,遭新抚派出所警察绑架。

十二月七日下午三点左 右,新抚派出所派两台车十多 个警察去杨淑琴家非法抄家, 将家属用的电脑和打印机抄 走,家里被翻的一片狼藉。

十二月七日晚上十点,警察通知家属,杨淑琴已被非法 刑事拘留。

望参与迫害 者以此为戒

据中国大陆媒体报道,二零二二年十二月十七日,时任辽宁省抚顺市清原满族自治县检察院中共党组书记、检察长的潘非琼,患白血病医治无效死亡。

潘非琼在抚顺市检察院系统工作 26 年,长期任职抚顺市检察院公诉处副处长、案件管理处处长,参与了对众多抚顺市法轮功学员的非法起诉和判刑,造成法轮功学员的事法起诉和判刑,造成法轮功学员的妻离子散、家破人亡。潘非琼的死亡,可以说是他迫害法轮功学员的因果报应。

潘非琼在任期间,追随江泽 民,执行迫害法轮功的"名誉上搞 臭,肉体上消灭,经济上截断"的

清原县检察院检察长潘非琼遭恶报患白血病丧命

灭绝令,仅二零一二年至二零二零年八年时间,抚顺市至少有141名法轮功学员被非法判刑;有多名法轮功学员被判刑后含冤离世。潘非琼是负有罪责的。

